

2016汽车质量安全高峰论坛在沪召开

10月14日，由国际知名独立第三方检验、检测和认证机构德国莱茵TUV集团（以下简称：TUV莱茵）主办的“质胜中国--2016汽车质量安全高峰论坛”在上海隆重召开。200多位政府、行业协会权威专家、科研院校专家、汽车整车厂、零部件供应商以及充电桩设备制造商汇聚一堂，着眼未来，围绕着“新能源车”、“汽车智能化”等行业热点话题展开讨论，共话汽车行业的变革和质胜之道。

本次论坛由莱茵技术（上海）有限公司首席运营官Lutz Frankholz致开幕辞，并与来自TUV莱茵、世界电动车协会、同济大学汽车学院、及各大汽车企业嘉宾，围绕“汽车智能化后的质量挑战”、“汽车供应链管理”、“汽车环境、质量安全体系”、“智能驾驶（自动驾驶）技术领域发展”、“电动车驱动电动机的可靠性现状和解决方案”五大主题，针对各自的专业领域，进行了主题分享。

德国莱茵TUV大中华区市场部副总裁李涛表示：“作为汽车质量安全服务领域的全球领先者，TUV莱茵举办此次‘质胜中国--2016汽车质量安全高峰论坛’，旨在分享各企业在质量、能源、供应商管理等方面的最佳实践，全面提升汽车行业全产业链质量品质，助力汽车产业转型升级，加快中国品牌汽车走出去的步伐，并推动汽车电动化、智能化、网联化和共享化发展。”

汽车产业巨头共谋强国强企之道

2016年是国民经济“十三五”的开局之年，中国汽车产业进入了新发展阶段，中国自主品牌也正在进入整体发力阶段。新能源汽车与互联网+对中国汽车产业产生了深远影响；“中国制造2025”的实施对汽车产业带来了前所未有的机遇；而政府对汽车产业管理的新政策也密集出台。

世界电动车协会创始主席陈清泉院士在发表题为“新能源汽车工业未来发展趋势”的主题演讲时指出：“从总体上看，提高技术水平、降低生产成本，仍然是中国新能源汽车发展的主题。创新技术、降低成本、离不开政策的支持，但是，它更需要市场的激励、倒逼和筛选。种种情况都表明，电动汽车发展动力应该由政策驱动转向市场、政策双向驱动，促进产业进入成长期。”

德国莱茵TUV大中华区交通服务部副总裁黄余欣表示：“多年来，TUV莱茵为汽车行业提供认证和测试服务，并提供技术方面的咨询和帮助。为了顺应中国汽车行业的变革，TUV莱茵也在积极推进及完善新能源及智能汽车领域的安全及质量标准。”

白皮书发布为中国汽车行业发展提供指导性意见

除了主题演讲与专题讨论，作为论坛的另一重要日程，《2016年能源管理体系现状和发展白皮书》的发布也吸引了众多参会嘉宾的关注。

工业革命以来，由汽车尾气排放等人类生产活动所导致的大气温室气体浓度达到新高，直接威胁到人类的未来。《2016年能源管理体系现状和发展白皮书》总结了全球范围的能源管理实践经验，对中国能耗问题、政策导向方面遇到的挑战和痛点提出建议。德国莱茵TUV大中华区管理体系服务部副总裁方为民指出：“中国汽车行业越来越重视节能减排，各种设备设施及技术也趋于成熟。然而，各车企目前在管理理念、方法、能力方面的参差不齐以及决策问题等导致了各种技术和管理手段未能发挥出最大的作用。我们希望通过TUV莱茵在管理体系服务方面的解决方案，帮助并引导中国车企在节能减排领域释放更大的潜力。”

此外，TUV莱茵与盖世汽车产业研究院在论坛现场宣布将合作完成《2016年中国汽车行业发展白皮书》，并有望在今年年底发布。该白皮书将涵盖中国汽车行业市场分析、中国汽车行业发展方向、以及新技术给汽车行业带来的挑战三大块内容。凭借TUV莱茵与盖世汽车产业研究院详实的一手数据以及专业分析，该白皮书将为中国汽车行业发展提供指导性意见和建议。

强强联手引关注

最后，TUV莱茵与新纶汽车设备（上海）有限责任公司的合资公司揭牌仪式为本次论坛画上了圆满的句号。此次合作，TUV莱茵将携手新纶汽车通过彼此多样化的业务组合及不断扩大的客户基础，从而加强弹性化的交叉销售，并实现TUV莱茵全球完善的服务网络和新纶汽车本地化专业服务网点的完美结合。该公司成立后，主营业务将侧重

于钣金机修、定损、二手车评估等相关人员技术类与非技术类培训与认证服务，同时开展（智能）维修保养车间认证咨询以及认证人才资源库等服务领域，为行业相关客户提供兼具体量和质量的一站式定制化服务。

德国莱茵TUV大中华区莱茵学院与生命关怀副总裁林小霞表示：“TUV莱茵与新纶汽车的合作可谓强强联手，为国内客户提供兼具德国先进思维与中国本地特色的优质检测、认证及培训服务，积极推动中国汽车后市场的整体服务质量水平，实现产业转型升级。”

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_100001.html